0 |©

10| O

— ™
@
— |~
@
— | <
@
o
— o
© A

ull
KO

A




& % UeAle] Fol M 2 A ol AU

Mo

D 275.4+8.5 @ 27.54+0.85 ® 2.754 + 8.5
@0.2754 +85 ® 275.4+0.85

S5
H719] YAl U= 91 URo| A= 9] &S B2
Zteg T E FA A Ui £ 85 2 WEo] FUth ot
B719 oA Ure = BF 85 2 o8 = 15249
ol 71 &2 AL UroX] = 7 7P &2 AYY o ot
2}A] 2.754 + 85 9] £xo] 7H A5 Yt
@ 2754 + 85
@ 2754 + 85
® 27.54 + 85
@ 2.754 + 85
® 27540 = 85

T

my




HEZ] 50 3emol L, fF7F18.84cmSl ¥ 0] YF&25 F5HA L.

> =
> =g 3.14

(P¥F8)=1884+6=3.14




@801 14eme) 4 ® WAEo] Geme) @
® AF7F15.7cmel A @ 7A20] 12cmel ¥

® HFAIEol 5emdl A

~&B

A20] Qol7t 714 21 9] 2717} g B
SERERER BT

D14ecm @ 12cm @ 5em @ 12ecm @ 10ecm Y YT}
uetA 2|59 Aol7t 14em@ e 277 71 Yt







= (

,._m.o

o] A=

SES]

&
oF

]

,._mo

2Fe] A=

&

—

B

o

o =

B
BH

1

Weio] o]
Pyt




T
T o
T
H Ao
N
mn xo
N N
L
G
< o
) o1
r o2
o ™
o] Al
Ol e
R
N <o
oy
) e
X VvV
Y~
J v
TN~




QoA meFE T3 o, Yehths ARl A4t o shtg
JE2AQ,

® )




ohg % B2 WIRE vl BA2 AL o= AU
S offl ©

® @ &
L 7 A I v

ol &2 4271

=0, 0% 6, @UYH.







‘ 21718 | 9= ook #7]9] meo] U ]




5
H:1=5:10=—
® 0.5 5:10 T

12. o3 F H| 9 glo] ZA] k2
D 1:2 @)2:10
@ 10:20 ® 05:1
D1:2==

2
2:10= — = —
@) 0 T
1 1 1
- =—=1:2=—
®4 2 2
10 1
10:20 = — = =
@ 10 : 20 =5




=

Ut

vl = tHrol ST

Yt}

Aot Lol Fuck

&

& FoloF

o] 10, 100, 1000

gtz Lol
A4z erdu . 15: 279 A

30|82 5:99 7k

() (AA%) 9] v
A 2he
T

a7k =,

61_1'

Al

2~
T




® 25

1
1-=075x%1
[ Jx15=075x

[ ]x 1% =0.75

D:0.75+1% =05




15. 10€ 3:22 v ujESIA| L.

> &

> ™et: 6,4

B

10 % 3

3400

10 x =4

3+2




16. 99] 957} 50.240m w, o] 0] WA F] ol PotA L.

(BH25) = (25F) +3.14 + 2
=50.24 +3.14 + 2 = 8(cm)




o
=

17. ot

@ =A




18. g % 9159 AATE ol AU




19. Al FoA Fol 1 5ok 2 2L ol AU

D 5.202 + 2.89 @ 22.555+17.35 ® 32.336+8.6
@ 9.504 +4.8 @3.294+3.66

B

Hol 1 Bof 2o i vhE 7} ol X = - E T Aok iyt
@ 5.202 + 2.89 = 520.2 + 289 = 1.8

@ 22.555 + 17.35 = 2255.5 + 1735 = 1.3

3 32.336 + 8.6 = 323.36 ~ 86 = 3.76

@ 9.504 - 4.8 = 95.04 ~ 48 = 1.98

® 3.294 + 3.66 = 329.4 + 366 = 0.9




20. ¥ #E 3.1% WEAEY Kol 296011, U A7 0.125°1 05U

o} o® 4 kel T2,

oA & §) = (Hre F)x(F)+(HH =)
) = 3.1x2.96+0.125
6+ 0.125 = 9.301

P

=9.17




21. YrolAE 5 4570 M e 55 HafA ohe UeAle]l 44
Geol A prolgof A7 shelx gyt Hslof she 4 gntelA]
T2,

45.7 + 3.7
> [ 3
> HMet: 24

457+37=12---13

U 2|7} 1.30] B2 o]z = 40
37-13=24Z ¢34

Bo] 457+ 3.7 =13 02 AA%7} DYt




22. AL 37 ZoA 1% =0t 0.34kmE 7T} 4.81 kmE oA
AHNE RS oFH 2 5o AF AZE & 5 A=A FHEH51]
A4 EA A2 7HA] FohA] L

AT AFE 2 F e AR F57] A+
A7 R 7R Q] A E ATt 7= AR
SRRl

4.81 +0.34 = 14.147 - --

0] 14.147--- O] B & AZ AlA zpa]of| A
ghEEote] A4 A A 7R e H

14.15 44t}




23. the F /R A4Tt A me A

AU

(ZH : 1% : 470, 25 - 270,35 : 271
—4+2+2=38("l)

(W15 570,25 470,35 1 270
—>5+4+2=11(7})

(th:1Z: 57, 2% : 17
—-5+1=6(7M)

— 11-6=5(7)




24, T <RI olA 15 ¢ 10 3} H]2] Fho] 2 AL Fo} W Ao
SRS

10: 8 3:2 5:1 15:20

S . 3:2=15:10

15:10 2] H]2] Ze 2 gk,

N w

K704 v]9] Zro] =l A2 3: 24T
HlgAl o2 vetdd 15: 10 = 3 : 29 Yth

H

N | W




25. @i O So1g LS 59 F& 5L,

> =
> =g 21
1 1
1 1
S =24x -
@X4 ><6
1
Z =4
®><4
@ =4x4
@ =16

1.5:0.75=10: ©
1.5x© =0.75%x 10

1.5xO =175
O©=75+15
©=5

-0+0=21




26. o7t T A2 phot L7 AT b, Lhel W) Pol
212 15cm , 30em 23 2 ), bhe] Wol7h 75 em? o (o] Hol
Arkg 742

o
e AL

T AR molrt ZoB R IO dol= HH A4S AlgYTh
Ph:h=15:30=1:2

m2bA (e ol ot vl AS Al¢H

1:2=75:(

Lh=2x175

() = 150( cm?)




27. ZAol7} 140cm?l & A §lo] AHg-Ste] ZhR ot A& o] ol o] H|7}
9: 5 AAAEE THEASUT 7tR 9] Aol Al2o] ZojHrt &
cm B 717 F5HA L

> E: cm

[> HEF: 20cm

B ~

AAF2HR ) (Fh2)+(A2)= 140 + 2 = 70(cm)
7F2 70 x % = 45(cm)
A= 70 x % = 25(cm)

— 45 — 25 = 20(cm)




ol
mn

P

ife)

g

A

@ Foract.

@214yt

@ 7t met oy

<[z
o

<

on




29. Twel 7t=7} 2; cm, |27} gcm?l 28 AA 7} 95Ut o] 28

w2 237412 e 2, ol F om Q1A T4,

1 16 11
@® lgcm ) 57Cm ©) Tgom
@ 1-cm (@)gcm




— ™

A7 AE AA 2 & QAT 25L YA

thgolt

30.

= X 1) ojt.

3

120 0] A tHA o]

=
T

3

| &2
+

2
5)

Ao
5 _ 200(%)

5

77 oe
ARl (

HAL2.

=

e
200 %

1

oA AA Z4= 120 +

AxUct. 2
217 7
Q=714

1

[e]
=1

™
=




31 thea 2L A net BYIHRE 9 W B Bo T @
w, AT IR At BE A GuA?

@O 37 @ 152 ® 186 @190 ® 194

D \
I B/IURLE 1-5-9-... 2478 AX = FHL 7HA|1
AFHT

et GA) W7k 2 of e g AUURe] b
14+5+9+13+17+21 425429+ 33 +37 =38 x5 =190
whebA 190 APyt




32.

wEel Bobrlt £ FUuH @9 07 dgUth @EYs 0FY

%-9] W7} 1% D219 W, @ @BV 54 5] w2 7}
2 4-of v 2 UErfA Q.
> o

> He: 7:6

i

et

~&B

@ w4 ) : (@'Y )

4 9 21
—15.2.1—5.E—18.21—6.7
(@ BV %) x (@2 3 )

— (@ BY %) x (@9 87 4) °l2g
6x (BNAS) = 7x (@F84) ATk,
7

wetA (@9 94 &) - (@9 FH 4)=T:6




33. the 1YL WHe A8l
Ut} o] AAEe] Sl 2

2cm, 0|7} 3em ¢ 97159 AMESY
ol ¥ cmQlA| A L.

> HE: 156.72cm

B ~
L7159 A=A FHd Az 7tz o] Doz T
%o 25U

(6x2x3.14) x4+ (3%x2)

= 150.72 + 6 = 156.72(cm)




2
alu
l
2
30,
rr
£
|m
ok
o
o

A7F400g BT F25
7HS A HEH O] A7 Lekgol=tar & wf, ¥l sjER O] FA|=

loe

400g = 0.4kgolB2 F= ffER O] FA 9] 2= 1.6 - 04 =
1.2(kg)

2, 12kg 2 15 AL FoTE RAY Lol Fagt
=79 é—g— 1.2+ 4 = 0.3(kg)l At
w2hA] 0.3+ (R HEH S FA)= 0.4(kg) | B2 (¥ HHEHF ]

2= 0.1(kg) = 100( g)




35. I9e S0 o7t 2emel Ue ToR R AYYTE AU
nhol Yol FoHAL. (B 1, L, T, 22 2 9e] FHUYeh)

)&
)0

(A 1)

(3 9] Aol7t 4em Q) AAZE)+(7F2 20m, AR 4em
AAYR) x4+ (A Fe] 2em Q] 9)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16 + 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(AE 729 |ol)

=(AAF o)) -(REAFo] 2cm Q] L] §el) x4
= 60.56 — (2x 2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32( cm?)




